En Oviedo, a X de XXXXXXXXXXde XXXX





REUNIDOS

De una parte, EL AUTOR, en adelante XXXXXX, con DNI nº X-XXXXXXXX con domicilio en XXXXXX, C/ XXXXXXXXXXXX 
Y de otra, EDICIONES PARANIFO

Representada por D.XXXXXXX XXXXX XXXXX, mayor de edad, provisto de DNI nº X.XXX.XXX-G, en nombre y representación de la empresa Ediciones Paranifo, S.A., en adelante PARANINFO, con CIF nº A-33.231.499 y domicilio en Oviedo, Centro Cívico Comercial, C/ Comandante Caballero s/n, 2ª planta, oficinas 6 y 7.





EXPONEN

I.- Que AUTOR tiene el propósito de editar una obra cuyo título definitivo aún está por decidir. Dicha obra está previsto que tenga una extensión aproximada de XXX páginas 
II.- Que AUTOR precisa de la colaboración necesaria en el conjunto de tareas que permitan la ejecución de la obra y su entrega en el formato que más adelante se señalará.

III.- Que PARANINFO dispone de los medios precisos, la cualificación y experiencia necesarias para la elaboración, preparación y coordinación de la obra referida.

IV.- Ambas partes se reconocen capacidad y representación suficientes y convienen celebrar el presente CONTRATO DE ENCARGO DE OBRA, que se regirá por las siguientes 




ESTIPULACIONES

PRIMERA.-  AUTOR y NOBEL, convienen la ejecución por parte de esta última de las tareas técnicas conducentes a la elaboración y preparación para la edición de la obra. Corresponderá a la AUTOR la tarea de facilitar el texto y las imágenes que integrarán dicha obra y a PARANINFO la producción, composición, maquetación así como cuantas tareas sean precisas para llevar a cabo la impresión de la obra y su finalización lista para su distribución. 
SEGUNDA.- AUTOR  entregará el texto en formato Word y las imágenes en JPEG con un mínimo de 300 pp de resolución y  PARANINFO comprobará si reúnen los requisitos de calidad técnica necesarios para que las tareas de edición e impresión puedan desenvolverse correctamente.
La entrega de la totalidad de originales (texto e imágenes) se efectuará por AUTOR a PARANINFO antes del XX de XXXX de XXXX. El material original no se considerará entregado hasta que PARANINFO manifieste su conformidad en cuanto a la calidad.  

TERCERA.- Corresponderán  a AUTOR  los derechos de reproducción y distribución de la obra cuya ejecución es objeto del presente contrato, así como el derecho a publicarla, difundirla y comercializarla, respondiendo de la originalidad de textos y fotos frente a posibles reclamaciones por parte de terceros y eximiendo a PARANINFO de cualquier responsabilidad al respecto. 

CUARTA.- El formato de la obra será XXxXX cm, vertical/horizontal, cubierta con/sin solapas completas, impresa a x/0 tintas de gama sobre cartulina gráfica una capa de xxx gr, plastificada/no mate/no a una capa con solapas completas, páginas interiores impresas a x/x tintas de gama sobre papel xxxxxxxxxxxl de xxx gr, encuadernación xxxxxxxxxxxx
La tirada será de xxxxx (xxxxxxxxxxxx) ejemplares.

QUINTA.- Los plazos de ejecución prevista responderá a la siguiente temporalización:

Entrega de originales por AUTOR a PARANINFO antes del XXXXXXXXXXXXXX
Aprobación de línea gráfica y diseño: XXXXXXXX
Entrega de la obra lista para su distribución comercial: XXXXXXXXXXXXXXX 

SEXTA.- Como contraprestación por la ejecución de la obra, AUTOR abonará a PARANINFO un total de XXXXXXXXXX€ (XXXXXXXXXXXXXXXXX) que serán entregados conforme a las siguientes condiciones y plazos:
50% (XXXXXXXXXXX €) a la aprobación de la maqueta definitiva, antes de su envío a imprenta

Resto hasta completar el total (XXXXXXXXXXX €) a la entrega de los libros. 

Todos los precios se verán incrementados en el porcentaje correspondiente al Impuesto sobre el Valor Añadido.
AUTOR abonará las cantidades pactadas en la cuenta designada por PARANINFO al efecto, abierta en XXXXXXXXXXX y cuya identificación es XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
 SEPTIMA.-AUTOR, asume expresamente todas las obligaciones derivadas de las colaboraciones contratadas con terceras personas para la ejecución de la misma. 
OCTAVA.- PARANINFO se compromete a entregar el material listo para su impresión efectuando las entregas en los plazos previstos reflejados en este contrato siempre y cuando AUTOR cumpla con las obligaciones que le competen en cuanto a calidad del material original y cumplimiento de plazos acordados.
Asimismo, PARANINFO presentará a AUTOR unas primeras pruebas de la obra previas al envío a imprenta  fin de que ésta pueda revisarla y, en su caso, efectuar las sugerencias o modificaciones que considere oportunas y que no alteren lo sustancial de la obra. 
NOVENA.- PARANINFO se compromete durante el desarrollo de los trabajos de edición de la obra a mantener una estrecha coordinación con la persona o personas que AUTOR designe.

DECIMA.-A efectos de respetar el contenido de los derechos de propiedad intelectual de todos los intervinientes en la edición de la obra, se conviene que en los créditos de la misma se consignará expresamente que se trata de un proyecto editorial de AUTOR y que el copyright de la presente edición, así como el ISBN le corresponde.

Todo ello con independencia de que además haya que hacer mención expresa a terceros relativa al texto y /o fotografías.

UNDÉCIMA.- El presente contrato se regirá por sus propias cláusulas y en lo que en ellas no estuviera previsto, por lo establecido en la Ley de Propiedad Intelectual y el Código Civil.

DUODÉCIMA.- El incumplimiento de cualquiera de las cláusulas de este contrato, dará derecho a la parte perjudicada a exigir su resolución o a instar su cumplimiento forzoso, y en ambos casos a exigir la indemnización que proceda por daños y perjuicios, y ello salvo que el incumplimiento fuera susceptible de subsanación, en cuyo caso se enviará notificación a la parte incumplidora en la que se comunicarán los detalles del incumplimiento y el requerimiento para que sea subsanado. Si en el plazo de 30 días naturales, a contar desde la recepción de la notificación, el incumplimiento no quedara subsanado, el contrato quedará resuelto, sin perjuicio de la indemnización por daños y perjuicios a que hubiere lugar.

DECIMOTERCERA.- Las partes, con renuncia expresa al fuero que pudiera corresponderles, se someten, para la resolución de las divergencias que pudieran surgir de la interpretación del presente contrato a la jurisdicción de los Tribunales de Oviedo.

Y para que así conste y en prueba de conformidad con lo acordado, firman el presente contrato en el lugar y fecha arriba indicados.

AUTOR                   EDICIONES PARANINFO
XXXXXXXXXXXXXXXX                             XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
